

28 февраля в Белгородском художественном музее состоялось пленарное заседание Общественной палаты Белгородской области. Ключевыми вопросами, которые рассмотрели на мероприятии, стали состав недавно созданной Общественной палаты ЦФО и положение этой организации.

Hапомним, что 9 декабря прошлого года полномочный представитель президента в ЦФО **Олег Говорун** подписал распоряжение об учреждении окружной Общественной

Эту мысль поддержал Виктор Овчинников. И добавил, что для успешного осуществления намеченных целей необходимо создать в каждом муниципальном образовании и районе обла-

трен вопрос о состоянии и перспективах развития АПК в Белгородской области.

Начальник управления информационного обеспечения АПК и социального развития села департамента АПК области **Евгений Пархомов** подчеркнул, что «агропромышленный комплекс области развивается стабильно и сегодня есть серьезные предпосылки для дальнейших достижений». Так,

От Белгородской области избран представитель в Общественную палату ЦФО

палаты. В нее должны войти 54 представителя из всех регионов, входящих в состав Центрального федерального округа. На заседании Общественной палаты Белгородской области ее члены единогласно поддержали кандидатуру **Виктора Овчинникова**. На мероприятии также были выбраны кандидаты от региональных общественных организаций: член регионального отделения Российской Союза «Союз промышленников и предпринимателей области», Председатель Совета директоров ЗАО «Управляющая компания «Группа компаний БВК» **Василий Золотухин**, председатель президиума Белгородского регионального отделения общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест» **Нина Ушакова** и председатель Регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия Армии, Авиации и Флоту России (ДОСААФ) Белгородской области **Александр Ахтырский**.

Следующей темой для обсуждения на заседании стала реализация Стратегии формирования регионального солидарного общества на территории Белгородской области. Доктор философских наук, профессор, заведующий кафедрой социальных технологий НИУ «БелГУ» **Валентин Бабинцев** отметил, что, в принципе, идея солидарности сегодня востребована обществом, но она пока еще с трудом им воспринимается. Сегодня необходимо как можно больше информировать людей о значении этой программы.

– Крайне важно, чтобы Стратегией также заинтересовались другие регионы России, – отметил Валентин Павлович.

Общественная палата ЦФО будет постоянно действующим совещательным и консультативным органом при полномочном представителе президента в Центральном федеральном округе. В ее состав включат 54 человека. 18 из них назначены, еще 18 будут избраны Общественными палатами регионов, остальную треть выберут среди 40 тысяч членов общественных организаций, действующих в ЦФО.

Палата ЦФО сможет вносить предложения по совершенствованию российского законодательства, изучать общественное мнение в отношении государственной политики, вырабатывать рекомендации органам власти по взаимодействию с гражданским обществом.

сти общественные советы по контролю за ходом реализации Стратегии.

– Мы должны с вами проделать большую работу в этом направлении, – сказал Виктор Васильевич. – Сегодня в обществе есть определенная специфическая философия, предполагающая, что кто-то за нас должен все делать, кто-то должен нас содержать. А когда человек получает то, что хочет, то вместо слов благодарности требует еще. Для русского человека такой западный образ мышления никогда ни к чему хорошему не приводил. Поэтому необходимо возродить православную культуру, духовность, развить активную жизненную позицию у людей. Важно, что об этом сегодня начали говорить и бороться за это.

Затем на мероприятии был рассмо-

в прошлом году, благодаря государственной поддержке в АПК области, значительно выросли основные производственные показатели. По словам Евгения Александровича, важно, что на Белгородчине стабильно развиваются малые формы хозяйствования на селе. В первую очередь, это хороший способ привлечь сюда молодежь, закрепить ее здесь. Сегодня во многих селах области создаются новые рабочие места, но молодежь, несмотря на хорошую заработную плату, не хочет там работать. Развитие же малого бизнеса будет во многом способствовать созданию нового типа предпринимателя – крепкого хозяина, работающего на своей земле

Как рассказал Евгений Пархомов, в текущем году в Минсельхозразвитии России были разработаны новые программы. Они будут действовать на территории нашей области до 2014 года. Это «Поддержка начинающих фермеров» и «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских хозяйств». По первой программе на развитие хозяйства начинающим предпринимателям будет предоставлен безвозмездный грант в размере до 1,5 миллиона рублей. По второй программе людям, которые захотят заняться развитием семейных животноводческих ферм, планируется оказание государственной поддержки в виде софинансирования строительства из федерального и областного бюджета в размере 60%. В 2012 году на реализацию этих программ в областном бюджете предусмотрено более 55 миллионов рублей. Примерно столько же наша область получит федеральных средств.

Алина Александрова